Fernando Buitrago Alonso 7990312


Ejercicio 2 Grupo 1
APARTADO A

Los coeficientes después de pasar por el sistema tendrán la forma:
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Sabemos que esta fórmula es correcta ya que es la equivalente de
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Con la salvedad de que tratamos con una señal periódica y que por tanto tiene serie de Fourier en vez de transformada.

Para conocer la frecuencia de cada armónico:
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 donde T=10 ms

n=0 => f0=0 => Es el nivel de continua

n=1 => f1=100 Hz

n=2 => f2=200 Hz

n=3 => f3=300 Hz

n=4 => f4=400 Hz
n=5 => f5=500 Hz

n=6 => f6=600 Hz

Todos los armónicos quedan pues dentro del intervalo donde la función de transferencia es distinta de cero.
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Determinaré ahora la señal resultante en el dominio del tiempo. Como usaré la forma módulo argumento tendré que hallar los coeficientes de Fourier negativos que son los complejos conjugados de los positivos (no los vuelvo a escribir porque no hay que hacer más que cambiar el signo a la unidad imaginaria). Por tanto llego a:
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Como vemos el sistema es lineal porque recuperamos las mismas frecuencias que la señal de entrada.

Por último se nos preguntaba que distorsiones había.

ATENUACIÓN

Siempre se sufre una pérdida de energía con la distancia al propagarse la señal.

DISTORSIÓN DE ATENUACIÓN

La habrá también ya que el módulo de la función de transferencia del medio de transmisión para el intervalo de frecuencias entre las que está comprendida la señal es:
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que como vemos hace que para cada frecuencia haya una atenuación distinta (afecta este término de forma distinta a cada frecuencia cuando multiplica a los coeficiente de Fourier, de hecho vemos que a más frecuencia más atenuación).

DISTORSIÓN DE RETARDO

No se produce ya que la fase de la función de transferencia del medio de transmisión tiene una relación lineal con la frecuencia.

RUIDO

En el mundo real siempre hay ruido, por lo menos térmico. Y sabemos que siempre es aditivo con la señal.

APARTADO B
En una red RC se cumple
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Y como 1/RC son 100π rad/s entonces este es el valor de ω0.

Con el criterio de 3dB se tiene que 2πBs=ω0 (siendo Bs el ancho de banda del sistema o medio de transmisión). Entonces:
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Para poder transmitir una señal el ancho de banda del sistema debe ser mayor que el ancho de banda de la señal. En el enunciado se nos dice que dentro del ancho de banda de ésta caben seis armónicos que abarcan hasta 600 Hz. Por ende 600 Hz es el mínimo del ancho de banda de la señal que es mayor que el ancho de banda del sistema. Y esto implica que NO SE PUEDE TRANSMITIR LA SEÑAL porque si lo intentáramos se distorsionaría muchísimo y la salida del sistema no nos recordaría a la entrada.
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